

我区举行邓伟奇、杨潇 捐献造血干细胞欢送会

本报讯(记者徐艳梅 通讯员董卫彬)6月14日,我区举行邓伟奇、杨潇捐献造血干细胞欢送会,他们将成为我区第14、15例捐献造血干细胞的志愿者,为两名素未谋面的患者送去生的希望。

邓伟奇是湖南长沙人,2003年出生,目前为通州区消防救援大队先锋专职消防救援队的一名专职消防员。2022年开始邓伟奇参加无偿献血活动,至今已献血1200毫升,2023年3月加入造血干细胞捐献者资料库。

杨潇是我区五接镇人民政府党政办工作人员,1999年出生,2017年开始参加无偿献血活动,迄今已献血1000毫升,2022年1月成为造血干细胞捐献志愿者。

今年年初,邓伟奇、杨潇分别与两名白血病患者配型成功。接到再动员通知后,两人都全力配合,义无反顾决定实施捐献。

欢送会上,邓伟奇说:“这是一次弥足珍贵的缘分,今后有需要,我仍会去帮助他人,忠实履行一名消防员神圣的职责和使命。”杨潇

则表示,当选择成为志愿者时,就决定为这个承诺负责到底。

四名成功捐献造血干细胞者到会为邓伟奇、杨潇鼓劲打气,第13例捐献者陆丽华还现场分享了其作为志愿者和成功捐献的心路历程。

据了解,我区从2003年起启动造血干细胞血样采集宣传动员工作,目前造血干细胞入库志愿者累计2400余人,成功捐献13例,成功捐献人数位居全市各县(市、区)第一,且近四年来每年都有志愿者成功捐献造血干细胞。

副区长、区红十字会会长陈兵表示,两名小伙子的善举接续了“生命奇迹”,不仅是他们的光荣,也是通州的骄傲,展现了新时代青年的担当作为,令人感动和敬佩。他要求精心组织,安排好捐献过程各项工作,确保捐献工作顺利进行;加强宣传、倡树典型,引导带动更多人加入到捐献造血干细胞公益事业中来,为更多人点亮生命之光。

区人大:靶向发力增强审计监督质效



完善并创新监督方式,强化审计监督,是地方人大加强政府全口径预算审查和监督的重要手段。近年来,区人大通过出台监督办法、创新预算审查监督方式、提高国有资产清查利用成效、建立政府债务管理报告制度、贯通人大与纪检监察及审计监督、完善审计整改交办制度,点面结合、靶向发力,不断拓展审计监督广度,加大审计监督力度,提高审计监督实效。

靶向定位完善监督程序。为推进审计监督全程化、制度化、长效化,区十七届人大常委会改进完善审计监督工作程序,出台《关于加强审计查出问题整改工作的监督办法》,明确审计工作报告和整改情况报告内容,将区本级预算执行、财政专项资金、政府性资金投资项目、政府性债务和其他财政收支审计等查出的问题纳入审计工作报告;将当年审计整改结

果、处理处罚情况、尚未整改的事项和原因、继续整改的具体措施和完成时限纳入整改情况报告。规范审议程序,明确由政府负责同志报告审计工作报告,整改责任单位主要负责人全程列席会议,并在分组审议时与单位分管负责同志一并接受“面对面”询问,区监察、审计等单位旁听,确保会议审议质量。

靶向施策延伸监督触角。聚焦预算审查监督,区人大出台《关于加强区级预算审查监督的决定》,加强和完善区级预算初步审查工作,创新监督方式,由区人大专门工作机构会同审计部门共同对预算草案进行初步审查,并就有关重点问题开展专题审议,提出增加和减少预算安排的建议,同时,选取重点预算单位,委托审计机关结合领导干部经济责任审计,对重点单位的部门预算执行情况开展专项审计,并将审计情况纳入审计工作报告内容提交常委会会议审议。聚焦国资管理监督,区人大出台《国有资产管理监督办法》,就国有资产管理中的重点事项委托审计部门结合“财政同级审”开展专项审计,同时,区人大以全区国有

资产清查利用专项活动为契机,推进全区国有资产统筹盘活,督促审计部门全面摸清各类国有资产底数,并将审计结果作为区人大听取和审议区政府国有资产管理情况报告的重要依据,推动国有资产清查利用取得实效。聚焦政府债务管理监督,区人大建立政府债务管理情况报告制度,出台《关于加强政府债务审查监督的意见》,将政府债务管理情况纳入审计工作报告重点内容,人大专门工作机构会同审计部门共同跟踪了解重点项目政府债务资金使用情况,分析存量债务规模、结构,有针对性地提出意见建议,推动优化债务管理模式,推动政府债务管理规范化公开透明,并在常委会会议上专题听取审议政府债务管理情况的报告,形成关于政府债务管理情况报告的审议意见,推动强化政府债务管理。

靶向跟踪构建监督闭环。为提升审计监督刚性,区人大与纪检监察机关联合出台《关于建立人大监督与纪律监督、巡察监督贯通协调工作机制的实施意见》,同时,推动纪检监察与审计机关联合出台《纪检监察监督、巡察监督与审计

监督协作配合工作机制的实施办法》,由人大、监察、审计共同研判审计监督的重点单位、重点领域和重点环节,联合选定监督内容,开展联合监督,实现三者监督之间的协调推进、信息互通、成果共享。同时,为确保审计发现问题应改尽改,区人大完善审计整改交办制度,每年召开审计查出问题交办会,对审计发现问题采取“清单式”交办,对审计整改工作采取“销号式”管理,由人大常委会主要领导当场向区政府主要负责人交办整改问题清单,区政府主要负责人当场向所有整改责任单位直接交办相关问题。交办会后,区人大与审计部门联合建立整改责任清单,明确整改时限、目标和要求,围绕整改责任单位、应整改问题、金额、已整改金额、处理措施、完善制度、尚未整改事项及原因、其他需要说明的情况等九个方面设置责任单位台账,以“挂账销号”的方式动态管理,实时跟踪监督整改情况。对一些涉及机制性、体制性的问题,区人大会同审计部门共同分析研究,提出指导性的意见建议,提交区政府会办,切实提高审计监督质效。 通讯员瞿仁达

我区举行《南通市优化营商环境条例》 暨通州营商环境3.0版宣贯座谈会

本报讯(记者万晴 赵建明)为贯彻落实《南通市优化营商环境条例》,持续提升“万事好通、周到有解”营商环境,助力市场主体“敢干、敢闯、敢投”,6月14日下午,我区举行《南通市优化营商环境条例》暨通州营商环境3.0版宣贯座谈会(先锋、兴仁、川姜专场)。

会议解读了《南通市优化营商环境条例》和通州营商环境3.0

版。通州生态环境局、区应急管理局、区卫健委分别介绍了《条例》的落实情况以及今年的营商环境举措。

近年来,市委、市政府高度重视营商环境建设,持续深化“营商环境提升年”活动,先后出台了南通市“66条”“新66条”和“万事好通3.0版”,全力打造“万事好通”营商环境品牌;我区积极策应,也先后出台了通州区“66条”“60条”。

庆祝世界献血者日二十周年

我区爱心市民踊跃参加无偿献血

迄今有2744人获得全国无偿献血奉献奖

本报讯(记者徐静怡 王志飞)6月14日是世界献血者日,今年也是“世界献血者日”二十周年,当天,我区组织开展了庆祝世界献血者日二十周年活动。

上午九点半,在金沙街道金游城广场上,爱心市民们正有序地进行体检、抽血,血液检测合格后,他们登上献血车,用爱心为生命加油(见右图,葛卫明 摄)。爱心市民冯节刚献完400毫升血,他告诉记者,今年已经是他参加无偿献血的第三个年头,最开始参加无偿献血是受了父母的影响,现在已然成了他自己的坚持,“身体健康的话我会坚持献下去的。”

据统计,当天共有150名爱心市民顺利完成献血。“感谢大家对无偿献血事业的支持!”南通市献血站通州分站副站长朱晓莹表示,目前通州献血站用血量比较大,当天的献血量解决了献血站的燃眉之急,她还呼吁广大爱心市民继续关注并参与无偿献血,为更多需要帮助的患者捐献血液、分享生命。

活动现场还为无偿献血终身荣誉奖获得者及全国无偿献血奉献奖金、银、铜奖的献血者代表颁奖。

近年来,在各级各部门的高度重视和社会各界的共同努力下,我区无偿献血工作取得了快速发展,越来越多富有爱心、热心公益的社会民众加入无偿献血队伍,每年有近8000名爱心市民参加无偿献血,100余家爱心单位自发组织职工献血,年献血总量近2.5吨。迄今为止,我区共有2744名献血者获得国家卫健委、中国红十字会、中央军委后勤保障部卫生局联合颁发的全国无偿献血奉献奖,其中终身荣誉奖27人,金奖376人、银奖596人、铜奖1745人。



两岁幼童被困车内 公安引导开锁自救

本报讯(记者万晴 黄必锋)“警察同志们你们快来,有个两岁小孩不小心把自己锁在车里了。”日前,先锋派出所接到群众报警求助,称一名两岁幼童不慎将自己反锁在了车内。民警严春林第一时间出警,引导车内被困幼童开锁自救。

“当时是被困小孩的母亲报警的,她在下车取快递的时候车子没有熄火,她的两岁女儿一个人在车上,小孩子比较活泼不小心把车子给反锁了。因为车子处于发动状态,所以车钥匙在外面是打不开车

门的。”严春林回忆道。

接警后,严春林迅速到达现场,经观察后发现孩子状态尚可,于是严春林决定先将孩子的目光吸引到自己身上,并尝试与孩子进行交流,用温和耐心的语气和简单易懂的手势一步步引导孩子。最终,孩子找到了车内的开锁按钮成功自救。

救援成功后,当车门打开的那一刻,孩子“哇”地一声大哭起来。安抚过后,孩子不停地挥着小手向警察叔叔和好心路人表达了感谢。

城管法规今日答
问:参与建设活动的有关单位指哪些单位?
答:指建设单位、勘察单位、设计单位、监理单位、施工单位。

“国缘四开”杯职工夏季篮球联赛开赛

本报讯(记者陈小伟)6月13日,由区总工会、区体育总会和区篮球协会联合举办的2024南通市通州区“全民健身日”系列赛“国缘四开”杯职工夏季篮球联赛在区体育中心室外篮球场举行。来自南

通地区的13支企事业单位团体参加了比赛。

赛场上你争我夺、你攻我守,每名队员都顽强拼搏,丝毫不放松每一次的进攻机会。队员们相互配合,使出拿手绝活,投球动作帅

气利落,为球队争分夺分。激烈的气氛融入缤纷夏夜,大家尽情享受运动带来的快乐。

来自南通土石方篮球俱乐部的参赛球员王晓胜说:“很开心能和大家在一起运动,比赛增加了相

互间的了解,也增强了团队的凝聚力。”

据悉,此次赛事旨在丰富广大职工群众的夏夜生活,进一步弘扬体育精神,营造全民健身的浓厚氛围,比赛至本月29日结束。

珍爱生命 远离毒品
防毒反毒人人有责
拒绝毒品